Scellt
RIVETEUSE SUR BATTERIE ElL EMENT 7

POUR GOUJON A BAGUE ET RIVET DE STRUCTURE ©4.8 et 6.4 mm

ELEMENT

SEVEN

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES CAPACITE D’USAGE

E-7 permet de poser des goujons a bague de @4.8 et @6.4mm, ainsi que * Goujon a bague KIT1, KIT2, KIT3 et KIT4

des rivets de structure de 34.8 et 36.4mm.

Force de traction : Batterie: ... . Gouonabague standard

23000 N 18V Li-ion - 2.0 Ah avec indicateur © 94.8/5.0 mm

Course : de charge e e e
19mm Chargeur : o

Vitesse de pose : 18V-Temps de chargede la batterie 2.0 Ah
20 cycles par minute environ = 100% en 30 minutes * Rivets et rivets de structure : KIT5

Poids (compris batterie) :  Garantie : P e o
2.26 kg Tan : g f . :
Autonomie batterie chargée a 100% : R | e :
Rivet type HYPERIV acier/acier @6,4x12 = 500pces S Rivet de structure ©77 7 Rivet de structure

AVANTAG ES ........ PRURNAE ................ Q ................ ................ Q ................

....... TAINERBOLT® i, .AVTAINER® ... HUCKTAINER®
. B Scell-it'm [EREED o
SLEDECLAIRANT  BATTERIE 2.0 AH AVEC PRISE EN MAIN STABLE A LENVERS R e >"<AVdel ...... s M ...........
LAZONEDEPOSE  INDICATEUR DE CHARGE ET GACHETTE COMMEALENDROIT ~  £95mm @ «re . @
ERGONOMIQUES L. é

: : : :  POURGOUJON : POURGOUJON : POURGOUJON : POURGOUJON : POURRIVETS : POURBOULON : POURBOULON :
;REFERENCES RIVETEUSEE 7! : BATTERIE18V : CHARGEUR : COFFRET @  ABAGUE @  ABAGUE § ABAGUE ©  ABAGUE DE : DESTRUCTURE : DE STRUCTURE :
: © Li-lon-2.0Ah :© RAPIDE18V :  RIGIDE : STANDARD : STANDARD : MULTI-SERRAGE : MULTI-SERRAGE : STRUCTURE : TYPE : TYPE :
: : : : : g4,.8mm-3/16” © @6,4MM - 1/4” : B4,8MM/3/16” © ©6,4MM/1/4” : : AVTAINER® ET © HUCKTAINER® :

: . TAINERBOLT® :

E-7-2XBAT-KIT7 :

Batterie seule : E-BATT
Chargeur seul : E-CHARG

Kit seul : E-7-ACC-KIT1 / E-7-ACC-KIT2 / E-7-ACC-KIT3 / E-7-ACC-KIT4 / E-7-ACC-KIT5 / E-7-ACC-KIT6 / E-7-ACC-KIT7
Coffret rigide



MONTAGE DU NEZ DE POSE

1. Choisir le nez de pose (KIT) en fonction du goujon a bague ou rivet a installer, en se référant au tableau au recto.

2. Installer le nez de pose sur la riveteuse E-7 :
a) Monter le kit de pose suivant les étapes décrites ci-dessous :
+ Monter et visser sur le filetage la piéce interne du kit de pose (couleur cuivrée).

NB : pour installer le Kit n°7, vous devez également remplacer la base® du nez de pose, inclus dans le Kit n°7.

UTILISATION (POSE GOUJON A BAGUE)

=TT
119 Placer le goujon dans le trou de
percage de la piéce a assembler, 2
puis enfiler la bague le long de
la tige, en contact de la piéce a
assembler
A Positionner l'outil sur la tige 0 Il est normal que la tige cassée ne soit pas éjectée
jusqu'au contact de la bague automatiquement dans le bol collecteur : I'introduction de la
tige suivante dans l'outil éjectera la tige cassée dans le bol
collecteur

NB : pour la pose de rivet de structure (KIT5), se référer a la notice d'utilisation de la E-7 ou a la fiche technique de la riveteuse E-6

ENTRETIEN ET MAINTENANCE / RESOLUTION DES PROBLEMES / CONSIGNES DE SECURITE

Voir notice d'utilisation.

Scell-it

SERVICE TECHNIQUE

28 rue Paul Dubrule - 59810 LESQUIN - Tél. : 03 20 32 98 18 - technique@scellit.com - www.scellit.com




TECHNICAL DATA SHEET Scell-it°

CORDLESS RIVET TOOL
FOR PIN & COLLAR AND STRUCTURAL RIVETS UP TO @6.4 (1/4”) ELEMENT 7

ELEMENT
SEVEN

SPECIFICATIONS CAPACITY

E-7 is able to set pin & collar and structural rivets up to @6.4 mm (1/4") * Pin& coIIar KIT1, KIT2, KIT3 and KIT4

Traction power: Battery: S e

23000N 18 V Li-ion - 2.0 Ah with charger A :

Stroke: indicator. . B4850mm KIT1

19 mm Charger: - g™ - Q .................... e
Sethng speed: 18V - battery Charglng tlme 2.0 Ah ﬂ61'74l,',‘m Q KIT2
Around 20 CyCIeS per minute =100% in 30 minutes
Weight (incl. battery): Warranty: « Blind rivets and structural rivets: KIT5

2'26 kg (4.4 Ibs) 'l year ...................................... ................. o\ ................
Battery autonomy with 1 charge: @ b
Rivet type HYPERIV steel/steel @6,4x12 = 500pces g @— § S — :

FEATURES ........ PRURNAE ................ Q ................ ................ Q ................

:  Structural muts: KIT6and KIT7
\ — . TANERBOLT®  :  AVIANER®  :  HUCKTAINER®
EEEE xawded

3LEDSTOILLUMINATE  BATTERY WITHCHARGE  SMOOTH TRIGGER e R
THE WORK ZONE INDICATOR AND GRIP ' p95mm @ ks  @um

CONTENT

©KmM: G K72 KT G K& i KT :

RIGID  : FORSTANDARD : FOR STANDARD : FORMULTIGRIP | FORMULTIGRIP : FOR  :FOR STRUCTURAL: FOR :
CARRYING : PIN&COLLAR : PIN&COLLAR : PIN&COLLAR : PIN&COLLAR : STRUCTURAL :  NUTAS  : STRUCTURAL :
CASE | 04.8mm-3/16” | D6.AMM-1/4” | DABMM/3/16” © D6AMM/1/4” ©  RVETS AVIAINER®AND i  NUTAS

: : : : © TAINERBOLT® : HUCKTAINER® :

 REFERENCES : RIVETINGTOOL : BATTERY18V @  QUICK '
: : E-7 i Li-lon-2.0ah | CHARGER 18V :

E-7-2XBATKITI |

Battery only: E-BATT
Quick Charger only: E-CHARG
Kit only: E-7-ACC-KIT1 / E-7-ACC-KIT2 / E-7-ACC-KIT3 / E-7-ACC-KIT4 / E-7-ACC-KIT5 / E-7-ACC-KIT6 / E-7-ACC-KIT7

Rigid
carrying case



ASSEMBLE THE NOSE PIECE KIT

1. Choose the nose piece kit depending on the pin & collar or structural rivet to set (see table #CAPACITY)

2. Install the nose piece on the E-7 riveting tool:
a) Assemble the nose piece:

« Fit and screw on the thread the internal part of the installation kit (coppery part).

b) Tight with the big hex nut:

NB: for the installation of the Kit n°7, you must replace the nose kit and the adaptator®.

OPERATING INSTRUCTIONS (PIN & COLLAR)

=TT
Insert the pin Place in the drilling
hole and the collar along the rod, 2
in contact with the part to be
assembled
Insert completely the pin into the o It is normal that the broken pin is not ejected automatically into
nose piece the mandrel collector: the introduction of the following pin in the

tool will eject the broken pin

NB: for the installation of structural rivet (KIT5), please refer to the user manual of the E-7 tool or to the technical data sheet of the riveter E-6.

MAINTENANCE / TROUBLESHOOQTING / SAFETY INFORMATION

See user manual.

Scell-it

SERVICE TECHNIQUE

28 rue Paul Dubrule - 59810 LESQUIN - Tél. : 03 20 32 98 18 - technique@scellit.com - www.scellit.com




KARTA TECHNICZNA Scell-it°

NITOWNICA AKUMULATOROWA ELEMENT 7

NARZEDZIE AKUMULATOROWE DO NITOW STRUKTURALNYCH HYPERBOLT/SUPERBOLT (4.8 - #6.4 mm

ELEMENT
SEVEN

CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA MOZLIWE ZASTOSOWANIE

E-7 pozwala na montaz nitéw HYPERBOLT oraz SUPERBOLT @4,8 i . HYPERBOLT i SUPERBOLT: KITT, KIT2 KIT3iKIT4
?6,4 mm, a takze nitéw strukturalnych @ 4,8 i 6,4 mm.

Sita trakc;ji: Bateria:

23,000 N 18 V Litowo-jonowa - 2.0 Ah _

Skok ze wskaznikiem fadowania e Qm o Gm

19 mm tadowarka: . Ge4mm KIT2 KIT4

Szybkosé instalacji: 1ﬁv - Clzas ’ragoa/v:rr:ia 00 L S R QQ

izeni akumulatora 2, = %

D yplizenicyklena U 30 minut * Nit strukturalny standardowy i nit strukturalny: KITS

Waga (w zestawie baterig): Gwarancja: g

2.26 kg 1 rok :

Zywotno$¢ baterii zatadowanej w 100%: — ” iihlkihfélh .......... :

Nit typ HYPERIV stal/stal 6,4x12 = 500 szt. T o e Vo :
. p4850mm o ; 5
I 8

ZALETY g

z 14" z . :

....... TAINERBOLT® - AVIANER®  HUCKTAINER®
. B Scell-it'm [EREED o
3DI0DY LED OSWIETLAIA BATERIA 2,0 AH ERGONOMICZNY UCHWYT ~ MOZESTACDOGORY = =Sl o ?’i“.AY‘.‘?l_..‘.,; .......... m ...........
0BSZAR INSTALAC ZE WSKAZNIKIEM | SPUST NOGAMI : £9,5mm : :
NALADOWANIA TN & wms & xm

SYMBOL | | WYPERBOLT | HYPERBOLT  SUPERBOLT © SUPERBOLT ©  NT i NT i NT
| NITOWNICAE-7 . BATERIE18V - LADOWARKA . SZIYWNA  : gggmm.3/16" © 06.4MM-1/4”  B4.8MM/3/16” © B6.4MM/1/4” : STRUKTURALNY | STRUKTURALNY : STRUKTURALNY :
: : Li-lon-2.0hh : 18v : WALIZKA : : AVIAINER®| : HUCKTAINER® :

' : . TANERBOLT® |
{E-7-2XBAT-KIT1 | ‘

Tylko baterie: E-BATT
Tylko tadowarka: E-CHARG
Tylko zestaw: E-7-ACC-KIT1 / E-7-ACC-KIT2 / E-7-ACC-KIT3 / E-7-ACC-KIT4 / E-7-ACC-KIT5 / E-7-ACC-KIT6 / E-7-ACC-KIT7

Sztywne
pudetko



MONTAZ NOSKA

1. Wybierz nosek (zestaw) do nitéw, ktére majq zostac zainstalowane, zgodnie z tabelg powyzej. ZESTAW
2. Zamontuj nosek na nitownicy E-7:

a) Zamontuj zestaw instalacyjny zgodnie z krokami opisanymi ponizej:

« Zamontuj i przykre¢ w gwint wewnetrzny czesci zestawu instalacyjnego (kolor miedziany). KIT1

przeznaczonego do montazu, a
nastepnie umies$¢ pierscier wzdtuz
preta, w kontakcie z czescig, ktéra
ma zosta¢ zmontowana

Umies$¢ narzedzie na precie, az o To normalne, ze ztamany trzpien nie zostanie automatycznie

dotknie pierscienia wyrzucony do pojemnika na trzpienie: wprowadzenie
nastepnego preta do narzedzia spowoduje wyrzucenie
ztamanego trzpienia do pojemnika na trzpienie

Uwaga: w przypadku montazu nitu strukturalnego (KIT5) nalezy zapozna¢ sie z instrukcjg obstugi narzedzia E-7 lub arkuszem danych
technicznych nitownicy E-6

KONSERWACJA | CZYSZCZENIE / ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW / INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Zobacz instrukcje uzytkowania.

Scell-it

SERVICE TECHNIQUE

Ul. Ptk. Dabka 17, 30-732 Krakdw - Tel. : +48 12 357 15 22 - biuro@scellitpolska.pl - www.scellit.com




